

Referat bestyrelsesmøde Skolebestyrelsen 3/5 2022

Til stede: Dennie, Kirstin, Linnea, Ines, Line, Rune, Pia, Gitte, Trine og Mette online

Konstituering af bestyrelse

Formand: Trine Rasmussen

Næstformand: Ines

Kassér: Rune Hust

Sekretær: Gitte N Jørgensen

AMO: Line

Rengørring plan

Pia og Line

Bestyrelsesmedlemmer

Dennie

Pia

Suppleant: Linnea

Lani kontakter alarmselskabet og får ændret så det er Trine og Mette der kontaktes frem for Christian.

Gennemgang af arbejdsbeskrivelse til Mette

Trine har talt med FSF som har anbefalet at hun tog fat i kommunen vedr. hvad der skal være i orden for at Mette kan konstitueres daglig leder i Livstræt. Og derved være leder begge steder.

Hun har sendt besked tilbage til FSF og spurgt om de havde en ide til hvordan man kunne strikke den samme. Han vender tilbage. Der var opbakning fra kommunen til at vi ikke haster ud og finder den rette og Mette derved er indtil videre er konstitueret resten af året. Kommunen blander sig ikke så længe der er overordnet styr på det.

Tilbage melding fra personale ang. Ukrainske børn

Trine opsummerer lige kort hvad det handler om.

Kirstine fortæller om forslaget, og tilbagemeldingen fra personalet er at det er en god ide.

Der er bred enighed om at det bedste ville være en hel klasse. Mette foreslår at man skal kontakte kommunen, hun har været i dialog med FSF vedr. tilskuddet, og det burde være der. Mette tager fat i kommunen.

Det er kun til skolen umiddelbart men Livstræt kunne komme med i betragtning.

Hvis det er en hel klasse, kan der ansættes tolk og vi har lokale til det. Det vil helt sikkert også løfte vores egne børn og det vil være godt til de Ukrainske.
Det vil gavne sprogundervisningen helt automatisk.

Evaluering af kaffemøde

Konkrete punkter fra referat:

- Der er kommet styr på klistermærker.
- Hvordan får vi nye elever, der blev på mødet talt om hjemmeside, foræring på første skoledag. Mette kunne godt tænke sig, at alle elever får en sangbog, som de kunne medbringe hverdag til morgensang. Mette informerer om at den koster ca. 200 kr. stykket. Bestyrelsen taler om hvilket kasse der skal betale den. Man kan også søge skolekredsen. Alt i alt vil det give et minde fremadrettet.

Skoleforbedring: Lys på skolen, salt i skolegården, og lys i skolegården.

Esben har tilbudt at slå det en gang om ugen 750 kr. pr gang. (plus moms)

Det er 25000 kr. for en sæson.

I livstræt er det kirken der holder det. Det nævnes om man kunne ligge det ind under forældre opgaver, men vi er enige om at det ikke holder.

Mette tager kontakt til dem der slår for Velle IF så vi kan få fundet en ordentlig pris.

Linnea spørger sin far.

Lys op på skolen så det ser pænt ud når man kører forbi, og lys inde i skolegården.

Vi sætter det på til næste arbejdsørdag.

Begivenheder, booster opslag på Facebook.

Der er startet på at oprette begivenheder til arrangementer.

Der kunne godt være direkte opgaver til børn til arbejdsdagen.

Det største problem er at holde børnenes motivation. Det er vigtigt at børnene lærer at det er deres skole.

Billederammerne er sat i gang, Rune tager fat i Stine vedr. indkøb af rammer.

Kirstin følger op på at alle børn får lavet.

Hjerterne følges op i uge 33 i anledning af emneuge. Når hjerterne kommer ud i uge 33, skal der gøres masser af opmærksomhed på det.

Grøn vil gerne have et sted, hvor de kan være i fred i frikvarteret. Vi aftaler at det kan være en opgave til forældreråd i orange og grøn.

Fællesarbejdsdag mellem skole og Livstræt.

Linnes Stine og Ditte har udarbejdet et forslag til en fælleshygge dag, havespil, madpakke og hygge mellem Livstræt og skoles forældre den 28/5 2022.

Aksedage:

Der ønskes tidligere udmelding i forhold til aksedage.

Vedr. konfirmation så kan stedet ikke ændres.
man kan evt. snakke med Thit vedr. om man kan planlægge hele dage.

Madpakke:

Gadens gourmet: Er der noget kan man kontakte gadens gourmet. Vi finder nok ikke en udbyder der kan stille alle tilfredse.

Fag dag onsdag kan evt. ændres til fag der mangler opsamling.

Der er endnu ikke talt om opdeling.

Alle klasser skal have samme regler omkring telefon. – Det behøver IKKE at være ens regler, da de gerne må lærer af det.

Klasseopdelingen meldes ud inden 30/5

Mette skriver ud i fredagsbrev vedr. kørsel til Grenå og afhentning

Fredagsbrev: kommer også med info til alm lejr for hele skolen.

Infotavle: Vi kan ikke huske prisen, men det var meget dyrt og vi finder på den anden løsning.
Der kommer skilte på 2 ejendomme. En Langå og en i Ulstrup.

Sundhedsplejerske må ikke dele pjecer ud men vi kan ligge den et andet sted.

Gitte og Ines – udarbejder en mappe/ pjece om, skolen så vi ikke skal opfinde den dybe tallerken.
Der skal være forældrekafe 2 gange årligt.
næste gang 28/9 kl. 19.00.

Samarbejde med foreningerne i Vellev

- Skolekredsen vil gerne være på som et punkt engang i mellem.
Måske skal vi invitere de andre foreninger i byen en gang årligt.
Vi inviterer dem til et møde den 7/6 kl. 19.00
Gitte og Pia giver dem besked i morgen.

-

Underskrift af div.

- Vi har alle skrevet under på diverse ting

Evt.

Personalet skal vælge en AMO senest den 23 /8 2022
Line skal deltage efterfølgende.

- Ines spørger om der ikke plejer at være åbent skole arrangement. Mette siger at det er den første torsdag i november. – Det er den landsdækkende dag.
Torsdag den 3/11 2022 – kl. 15-19.00
 - Mette: Spørg til lokal aftale. Er der nogen der ved om der findes en lokal aftale i Livstræt? Rune mener ikke at der findes en, Mette forslår at det samles med lærerne på skolen.
Skal der laves en lokal aftale eller skal det aflønnes i puljer.
Mette synes det bedste kunne være en lokal aftale, da det ellers kræver rigtig meget adm. Arbejde.
Rune nævner at vi skal se på timer hvert kvartal.
Mette siger, at de andre friskoler har en lokal aftale.
Mette og Rune afholder et møde og ser hvad der er bedst og det skal være ens begge steder.
- Kirstin: Fortæller kort om de seneste børn der har været på prøve.

Ines 

Ines Posden

Dianna Nielsen

Trine B Rosvold



Dennis Jensen

Dia Karsgård

Rune Rust

Ulf Frelund